



## MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE

---

**M E S A J U L**  
**MINISTRULUI APĂRĂRII NAȚIONALE**  
**CU PRILEJUL LUCRĂRIILOR SIMPOZIONULUI DEDICAT**  
**ZILEI ARMATEI ROMÂNIEI,**  
**ORGANIZAT DE CĂTRE**  
**ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ A CADRELOR MILITARE ÎN REZERVĂ ȘI ÎN**  
**RETRAGERE „ALEXANDRU IOAN CUZA”**

---

Palatul Cercului Militar,  
21 octombrie 2015

*Doamnelor și domnilor generali, ofițeri, maiștri militari, subofițeri în rezervă și în retragere,*

Sunt onorat să pot transmite, cu ocazia Zilei Armatei României, salutul nostru și gândurile de mai bine tuturor membrilor Asociației Naționale a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retrageră „Alexandru Ioan Cuza”.

Este un prilej de a mulțumi conducerii și membrilor Asociației pentru interesul pe care cu toții continuați să-l acordați armatei, instituția în cadrul căreia v-ați desfășurat activitatea ca militari activi, în care ați clădit cariere impresionante, ce v-au permis să acumulați valoroase experiențe profesionale și de viață, pe care le puneți cu generozitate la dispoziția celor care au preluat ștafeta de la dumneavoastră.

Știm, de asemenea, că dumneavoastră, rezerva armatei, veți fi întotdeauna gata să vă asumați, din nou, misiuni importante, în situația (deloc dorită) în care va fi nevoie de acest lucru.

Ziua Armatei ne găsește, cum se putea altfel, din nou împreună, pentru a omagia eroismul generației de ostași care a luptat în numele României în aprigele bătălii ale celui de-Al Doilea Război Mondial.

Anul acesta, în care s-au împlinit șapte decenii de la încheierea celui de-Al Doilea Război Mondial, a fost declarat de către Guvernul României drept „Anul Veteranilor de Război”.

Țara noastră a înregistrat, pe timpul conflagrației, peste 900.000 de morți, răniți, dispăruți, prizonieri și invalizi de război (circa 92.000 de militari decedați). Ei vor rămâne pentru totdeauna în inimile și în rugăciunile noastre, pentru că avem datoria să ne aplecăm mereu asupra trecutului, să ne recunoaștem și să ne înțelegem valorile, să ne respectăm eroii. Generațiile tinere au obligația de a-și cunoaște și cinsti propria istorie, pentru că, în acest fel, întemeindu-se pe faptele din trecut, își plămădesc viitorul pe care și-l doresc. Cinstirea eroilor noștri reprezintă cea mai de preț îndatorire pe care o avem și pe care vă asigur că nu o vom neglija vreodată.

Ministerul Apărării Naționale, în semn de prețuire pentru cei care au scris cu sângele și sacrificiul lor, cu devotament și curaj, istoria glorioasă a țării noastre, și-a asumat organizarea, pe durata întregului an, în toate marile garnizoane din țară, a numeroase acțiuni dedicate sărbătoririi și omagierii celor peste 20.000 de veterani de război ai Armatei României, precum și a celor aproape 760 de văduve de război și 102.000 de văduve ale veteranilor de război care sunt în viață. Am fost deosebit de onorați de faptul că, alături de veteranii de război, ați răspuns invitațiilor noastre, în număr atât de mare, la evenimentele de peste an.

Doresc să folosesc prilejul sărbătoririi Zilei Armatei României, pentru a vă adresa, în numele conducerii Ministerului Apărării Naționale, cele mai calde felicitări și urări de sănătate și împliniri dumneavoastră, tuturor cadrelor militare în rezervă și în retragere.

Vă asigur că Ministerul Apărării Naționale va rămâne permanent preocupat de rezolvarea problemelor cu care vă confrunțați. Armata României este și va rămâne o mare și unită familie.

Vă mulțumesc pentru toate eforturile și sacrificiile făcute și vă transmit cele mai calde și sincere felicitări, multă sănătate și bucurii personale!

MIRCEA DUȘA

MINISTRUL APĂRĂRII NAȚIONALE